
ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO
DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00 H
(DEZOITO HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU
QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO, AUTORIZOU O 1°

, -SECRETARIO, FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIAO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO COMO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO, FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM AS
SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
001/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
DISPÕE SOBRE A NOVA ADEQUAÇÃO AO SALÁRIO
MÍNIMO NACIONAL DE 2024, AOS SERVIDORES
PÚBLICOS CIVIS MUNICIPAIS, PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE
LEI NO 002/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ALTERA A EQUIPARAÇÃO DO PADRÃO
REMUNERATÓRIO DO CARGO DE CONSELHEIRO
TUTELAR, PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES
DE LEGISLÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 003/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA EM
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7,50/0 (SETE VIRGULA CINCO POR CENTO) A
REMUNERAÇÃODOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO
DE TIMBAÚBA, AO PISO SALARIAL, EM CUMPRIMENTO
AO DISPOSTO NO ART. 5°, DA LEI FEDERAL N°
11.738/2008, PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
004/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESENVOLVER
AÇÕES E APORTE DE CONTRAPARTIDA MUNICIPAL
PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA MINHA CASA
MINHA VIDA CONFORMEDISPOSTO NA LEI 11.977 DE,
07 DEJULHO DE 2009 ENA MEDIDA PROVISORIA 1.162
DE 14 DE FEVEREIRO DE 2023, E TAMBÉM NAS
DISPOSIÇÕES DAS INSTRUÇÕES NORMATIVAS DO
MINISTÉRIO DAS CIDADES, PARECERFAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO
PROJETO DE DECRETOLEGISLATIVO N° 001/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS,QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃODE
TÍTULO DE CIDADÃO TIMBAUBENSE AO PADRE PAULO
CORRÊAMELO DE LIMA", PROJETODE RESOLUÇÃODE
N0 001/2024, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA

A 'CAMARA MUNICIPAL DE TIMBAUBA, QUE ALTERA OS
ANEXO I E11, DA RESOLUÇÃON° 002/2022, QUETRATA
DOSVENCIMENTOS DESTINADOS A REMUNERAÇÃODO
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QUADRO DE SERVIDORES PUBLICOS DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, INDICAÇÃO DE NO
003/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, INDICANDO AO SENHOR
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
NA FORMA REGIMENTAL QUE REUNA ESFORÇOS
NECESSÁRIOS PARA VIABILIZAR BERÇÁRIOS NA REDE
PÚBLICA MUNICIPAO DE ENSINO EM FAVOR DOS
ALUNOS QUE CONTAM ATÉ 02 (DOIS) ANOS DE IDADE,
REQUERIMENTO DE N° 021/2024, DE AUTORIA DA



VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, QUE FAZ UM APELO AO SR.
PREFEITO, MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTAMENTE COM OS SECRETÁRIOS DA LIMPEZA
URBANA ARY BRANDAO E DO MEIO AMBIENTE
JOSINALDO JUNIOR, SOLICITANDO A RETIRADA DA
UNIDADE DE TRANSBORDO QUE FOI ISNTALADA NA
COMUNIDADE DE SAPUCAIA. TERMINADO O
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO
FACULTO_UA PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES,
COMO NAO HOUVE QUEM QUIZESSE FAZER USO DA
PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSEÀ
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA,
PRESIDENTE EM EXERCICIO, AUTORIZOU O 1°,
SECRETARIOFAZERA LEITURA DA ORDEMDODIA, QUE, ,
CONSTOUDAS SEGUINTES MATERIAS: REQUERIMENTO
DE NO 001/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
BERNARDO DE FARIAS, QUE FAZ APELO AO EXMO. SR.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,, ,
COMO TAMBEM AO SECRETARIO DE OBRAS O SR.
ARIOSVALDO DA COSTA BRANDÃO, NO SENTIDO DE
FAZER UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS E
RECAPEAMENTO ASFALTICO NAS RUAS DO BAIRRO
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JARDIM GUARANI, EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
VOTAÇÃO, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
COLOCOU O REQUERIMENTO EM ÚNICA DISCUSSÃO,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS,QUE SOLICITOU A RETIRADA
E O ARQUIVAMENTO DO REQUERIMENTO DE N°
003/2024, QUE POR UM ERRO DE SUA ASSESSORIA
TEM O MESMO TEOR DO REQUERIMENTO DE NO
012/2024, DE SUA AUTORIA. TAMBÉM SOLICITOU A



SENHORA PRESIDENTE QUE CONSULTASSE O
PLENÁRIO PARA QUEOS REQUERIMENTODE N°S: 001,
002,004,005,006,007,008,009,010,011,012,013,
014, 015, 016, 017, 018, 019 E 020/2024, SElAM
VOTADOS EM BLOCO,ATENDENDO A SOLICITAÇÃO DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CONSULTOUO
PLENÁRIO SOBRE A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR,
SENDO A MESMA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES, DANDO CONTINIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, COLOCOU OS
REQUERIMENTOSDENOS:OOl, 002, 004, 005, 006, 007,
008,009,010,011,012,013,014,015,016,017,018,

, - -019 E 020/2024, EM UNICA DISCUSSAO COMO NAO
HOUVE QUEM QUIZESSE DESCUTI-LOS, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, COLOCOU OS
REQUERIMENTOS EM VOTAÇÃO, SENDO OS MESMOS
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,..•
INDICAÇAO DE N° 001/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
FAZ APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MARINALDO
ROSENDODE ALBUQUERQUE, PARA QUE SElA FEITA A
INSTALAÇÃO DA PLACA INDICATIVA, COMO NOME DO
HOMENAGEADO, NO IMÓVEL DO TERMINAL
RODOVIÁRIO DE TIMBAÚBA, EM ÚNICA DISCUSSÃO E
EM ÚNICA VOTAÇÃO, A SENHORA PRESIDENTE EM, ...,
EXERCICIO COLOCOU A INDICAÇAO EM UNICA
DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE
DISCUTI-LA, A SENHORA PRESIDENTESEM EXERCÍCIO
COLOCOUA INDICAÇÃO EMÚNICA VOTAÇÃO, SENDOA
MESMA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES,INDICAÇÃO DEN° 002/2024, DEAUTORIA
DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
QUE FAZ APELO AO EXMO. SR. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, NO SENTIDO DE
PROMOVERA AMPLIAÇÃO DA LICENÇA MATERNIDADE



PARA 180 DIAS E DA LICENÇA PATERNIDADE PARA 20
DIAS NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE TIMBÁUBA, EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU A INDICAÇÃO
EM ÚNICA DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM
QUIZESSE DISCUTI-LA, A SENHORA PRESIDENTES EM
EXERCÍCIO COLOCOU A INDICAÇÃO EM ÚNICA
VOTAÇÃO, SENDO A MESMA APROVADA POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES,CONCLUÍDA A ORDEM
DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR lOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, NA ÚLTIMA
REUNIÃO, FOI CONFIRMADO AQUI PELA PRESIDENTE
MARILEIDE ROSENDO, A RESPEITO DOS CONCURSOS
QUE FORAM FEITOS EM TIMBAÚBA. ATÉ AGORA, O
PREFEITO SÓ CHAMOU O PESSOAL DELE, QUE A GENTE
SABE SER DA PANELINHA DELE! POR LEI, DITO AQUI
PELA PRESIDENTE, O PREFEITO TEM DOIS ANOS PARA
CHAMAR OS CONCURSADOSE PODE SER PRORROGADO
POR MAIS DOIS. ENTÃO, ESTÁ DITO QUE NÃO SERÃO
CHAMADAS AS PESSOAIS QUE FIZERAM O CONCURSO!
E O PREFEITO lÁ ESTÁ REALIZANDO OUTRO
CONCURSO. ELES SERÃO CHAMADOS QUANDO? SE ELE
PERDER AS ELEIÇÕES NO DIA 06 DE OUTUBRO, NA
SEGUNDA-FEIRA PODE TER CERTEZA DE QUE ELE NÃO
VAI CHAMAR O PESSOAL QUE PASSOU NO CONCURSO.
DIGO AOS CONCURSADOS QUE PRECISAREM QUE
ESTAMOS NA LUTA. O QUE PRECISAREM DOS
VEREADORES DE OPOSIÇÃO, NÃO ACREDITO QUE OS
VEREADORES DE SITUAÇÃO VÃO FICAR A FAVOR DO
QUE ESSE PREFEITO QUER FAZER AQUI, A DITADURA
QUE ELEQUER IMPOR EM NOSSA CIDADE. DINHEIRO É
BOM, SEU PREFEITO, MAS, DINHEIRO NÃO É TUDO, SEU
PREFEITO! PARA MIM, TUDO É DEUSEMINHA FAMÍLIA,
MAS, PARA O SENHOR NÃO É ASSIM, O SENHO~ @
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TEM DEUS NO CORAÇÃO. DEUS PARA O SENHOR É O
DINHEIRO E O PODER. O SENHOR FAZ TUDO PELO
DINHEIRO E PELO PODER, PASSANDO POR CIMA DE
TUDO E DE TODOSI ELE DISSE QUE IRIA PASSAR POR
CIMA COMO UM ROLO COMPRESSOR E QUE IRIA
ENTERRARA OPOSIÇÃO DE CABEÇAPARA BAIXO, ISSO
, A , ~

E GANANCIA, E A VISAO DO DINHEIRO. SABEMOS DA
SITUAÇÃO QUEACONTECEEMTIMBAÚBA, O DINHEIRO
MUDA MUITO AS PESSOAS. ELE ENCHE A PREFEITURA
DECONTRATOS, PARA FAZERCABINE ELEITORAL PARA
ELE, A GENTE VÊ TODO DIA, ELE DOIDO E
DESESPERADO ATRÁS DOS NOSSOS CABO-
ELEITORAIS. ESTÁ AÍ O DINHEIRO DOS,
CONSIGNADOS, O PESSOAL DO SINDICATO ESTA NA
LUTA PELO DINHEIRO DOS CONSIGNADOS, DINHEIRO
DOS CONSIGNADOS QUE ELE DESCONTA 3 (TRÊS)
MESESE PAGA 1 (UM), É PARA PAGAR ESSEPOVO QUE
ELE ESTÁ DOIDO ATRÁS DOS CABO-ELEITORAIS,
OFERECENDO FORTUNAS E EMPREGOS. AÍ NÃO TEM
COMO ELE CHAMAR OS CONCURSADOS, ELE TEM QUE,
CHAMAR E OS CONTRATADOS PARA ENCHER A
PREFEITURA COMO ESTÁ SENDO. SABEMOS QUE TODO
MÊS A FOLHA AUMENTA PARA SERVIR DE CABINE
ELEITORAL, TEMOS MAIS NOS QUATRO CANTOS DA
CIDADE ELE DIZ "ONDE TIVER PESSOAS DE ZITO
TRAGA PARA MIM", O POVO SABE, O POVO CONHECE.
PASSOU 3 (TRÊS) ANOS MASSACRANDO O POVO
TIMBAUBENSES E AGORA O HOMEM QUER SE
TRANSFORMAR NO BOM MOÇO, QUERTRANSFORMAR A
CIDADE NO QUE ELE NÃO TEM CONDIÇÕES E TODOS
SABEM QUENÃO CUMPRIU, QUE É UM MENTIROSO, QUE
É UM VELHACO, QUE NÃO PAGA A NINGUÉM. AGORA
VEJO AQUI TANTAS PESSOASSE FAZENDO DE SANTAS
E CONCORDANDO E BAIXANDO A CABEÇA E ESTÃO DO
LADO DE UMA PESSOA QUE ESTÁ ACABANDO COM A
NOSSA CIDADE, ISSO É UMA VERGONHA, SEU
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PREFEITO! CUMPRA COM A PALAVRA QUE VOCE SAI, , ,
DIZENDO AO POVO. ESTA AIOS PRECATORIOS, ESSE
DINHEIRO NÃO EXISTE MAIS, O GATO COMEU, SUMIU,
O DINHEIRO NINGUÉM SABE, ME DIGA O QUE FOI
FEITO DO DINHEIRO DO PRECATÓRIO, ONDE SERÁQUE, ,
ESTAESSEDINHEIRO DO PRECATORIO? EUQUEROVER
SE ELEVAI COMPRAR 47.000 (QUARENTA E SETE MIL)
PESSOAS QUE TEM EM NOSSA CIDADE, ELE ESTÁ
OFERECENDODINHEIRO E CARGOS PARA O POVO VIR,
APOIA-LO, MUITA GENTE DIZ "EU VOU, ESTOU
PRECISANDO, VOU PEGARESSEDINHEIRO ZITO", MAS,
NA HORA A GENTE SABE! OS GARIS SOFRENDO,
QUANDO VÃO RECEBER É ATRASADO, QUANDO,
RECEBEMFAZEMEMPRESTIMOS EO BANCOCOMEMAIS
DA METADE DO SEU DINHEIRO. SÃO OS QUE MENOS
GANHAM E SÃO OS QUE MAIS TRABALHAM E SOFREM
DESSEJEITO NA MÃO DESSEDITADOR, AÍ O PESSOAL
NÃO GOSTA QUANDO ZITO CHEGA AQUI E FALA A
VERDADE DÓI. QUEM QUISER OUVIR MENTIRA, VÁ

, , A

PARA A RADIO, LIGUE NA RADIO NOVA FM, E VOCE
ESCUTA MENTIRA O DIA INTEIRO, PORQUE O
PREFEITO PAGA PARA O LOCUTOR COM DISCURSO lÁ
PREPARADO E AQUI A GENTE TEM QUE MOSTRAR A
REALIDADE AO POVO, A GENTE TEM QUE ESTAR DO- ,
LADO DO POVO, DOS QUE MAIS SOFREM, NAO E

" ,
PENSAR EM BENEFICIO PROPRIO, COMO MUITOS AI
PENSAM, PREFEITO BONZINHO PARA A PANELINHA
DELE. A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA FALOU AQUI NA
ÚLTIMA SESSÃO, DE ORDEM DE SERVIÇO! ELE É BOM
DE ASSINAR ORDEM DE SERVIÇO, EU QUERO VER
FAZERA OBRA, AÇÃO. NO ANO PASSADO, PARA PEDIR
UM EMPRÉSTIMO DE R$ 206.000.000,00 (DUZENTOS E
SEIS MILHÕES DE REAIS), VOTEI CONTRA, EU,
CONCEIÇÃO, EMANUEL, O VEREADOR GUEL, NÃO
VOTOU PORQUE NÃO ESTAVA PRESENTE. ESTÁ AÍ A rJvJ
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CIDADE TODA ESBURACADA, AQUELE LIXÃO EM
SAPUCAIA É UMA VERGONHA' NA SEMANA PASSADA,

, -ESTAVA LA UM CAMINHA0 DE PIÇARRO, PARA TAPAR
OS BURACOS EA GENTE SABE QUE TEM UMA USINA DE
ASFALTO EM TIMBAÚBA E ESSE PREFEITO NÃO A
UTILIZA PARA FAZER AS OBRAS DA CIDADE E
SAPUCAIA ESTÁ SE ACABANDO NAQUELA
BURAQUEIRA, É UMA VERGONHA, A ESTRADA QUE VAI
PARA A FACULDADE E MUITO MAIS. PORQUE, ELE NÃO
PEGOUAQUELE LIXÃO E LEVOU PARA A FAZENDA DELE,
ESSEHOMEM GOSTA DE TIMBAÚBA, O QUE RAPAZ, ELE

N

NAO GOSTA DO POVO DE SAPUCAIA! TENHA
VERGONHA, SEU PREFEITO, BOTE ESSE LIXÃO NA SUA
FAZENDA. A GENTE SABE DA HUMILHAÇÃO QUE
AQUELE POVO DE SAPUCAIA ESTÁ PASSANDO, DO MAU
CHEIRO. ELEGOSTA DE FAZER MAQUIAGEM, ISSO SIM,- , ,
QUEM NAO MORA EM TIMBAUBA PENSA QUE ESTA.•.
TUDO AS MIL MARAVILHAS. MANDEM COLOCARGASES,
ESPARADRAPO, FAIXA NOS POSTOS DE SAÚDE, UMA
COISA DESSA O MÍNIMO NÃO SE ENCONTRA. A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, MINHA VINDA É
PARA MAIS UMA VEZ COBRAR A DIGNIDADE DE
ALGUNS PRESTADORES DE SERVIÇO DO NOSSO, ,
MUNICIPIO. ALGUNS REPRESENTANTES DA AREA DE

A

ENFERMAGEM TEM ME PROCURADO E RELATADO
ALGUNS PROBLEMAS QUE A CATEGORIA VEM
ENFRENTANDO, DIANTE DA GESTÃO MUNICIPAL,
ESPECIALMENTE A FALTA DE PAGAMENTO. NO FINAL
DO ANO PASSADO, NESTA CASA, APROVAMOS A
QUESTÃO DO PISO DA ENFERMAGEM. ESSE PROJETO
FOI APROVADO E ELE COMEÇOUA SER PAGO NO MÊS
DE SETEMBRO PELA GESTÃO. PORÉM, NÃO ESTAVA
VINDO O PAGAMENTO POR COMPLETO NO
CONTRACHEQUE. A GESTÃO FAZIA O PAGAMENTO DE



A "UM MES E FAZIA O COMPLEMENTO A PARTE, POREM
NÃO HAVIA INCORPORADO AINDA NO
CONTRACHEQUE. E A GRANDE DIFICULDADE DESSA
CATEGORIA COMEÇOU NOS MESES DE NOVEMBRO E, ,
DEZEMBRO, ONDE SO RECEBIAM UM SALARIO, SEM A
PARTE DO COMPLEMENTO. ISSO ESTÁ TRAZENDO UMA
INDIGNAÇÃO MUITO GRANDE PARA ESSES
PROFISSIONAIS DE TÃO GRANDE IMPORTÂNCIA PARA

, I I

A SAUDE DO NOSSOMUNICIPIO. TODOS NOS SABEMOS
QUE ENFRENTAMOS UMA GUERRA ONDE TODOS NÓS
SAÍMOS VENCEDORES NUMA PANDEMIA, GRAÇAS A
DEUS, ESEGUNDO ESSESPROFISSIONAIS, QUE FORAM
UNS GUERREIROS QUE ESTAVAM NA LINHA DE FRENTE
BATALHANDO PARA SALVAR A NOSSA VIDA. lÁ
ESTAMOS NO MÊS DE FEVEREIRO E, NO DIA 19, FOI
PAGO O MÊS DE JANEIRO. SE A GESTÃO MUNICIPAL
NÃO REGULARIZAR, ESSA CATEGORIA, ESTANDO
INSATISFEITA, PODE DECIDIR PARALISAR O SERVIÇO.

I I

lA IMAGINARAM SE ALGUEM PRECISAR DA UPA E TER
A UPA FECHADA! NÃO SERÁ BOM PARA A POPULAçÃO,
NÃO SERÁ BOM PARA OS PROFISSIONAIS E TAMBÉM
NÃO SERÁ BOM PARA A GESTÃO. EVAI ESCANDALIZAR
A CIDADE QUE FECHOU UM PLANTÃO POR FALTA DE
PAGAMENTO AOS PROFISSIONAIS, QUE ESTÃO
COBRANDO APENAS O QUE É SEU POR DIREITO. ENTÃO
FICA AQUI O APELO PARA QUE A GESTÃO FIQUE
CIENTE DO QUE ESTÁ ACONTECENDO E TENTE

I

REGULARIZAR O MAIS BREVE POSSIVEL, POIS A
CATEGORIA QUEME PROCUROUESTÁ ESPERANDOUMA
RESPOSTA. E COMO VEREADOR, VOU ACOMPANHAR
ESSECASO DE PERTO. OUTRA CATEGORIA TAMBÉM ME
PROCUROU, FORAM OS CARROS AGREGADOS. HOUVE
NO ANO PASSADO UMA REUNIÃO E NESSA REUNIÃO
FICOU DECIDIDO QUE NO PRÓXIMO PAGAMENTO
SERIA ADOTAR EM PRÁTICA 2 (DOIS) MESES DE
ATRASO E FICAVA 1 (UM). E FOI FEITA A FOLHA DE



PAGAMENTO DOS CARROSAGREGADOS ESÓ FOI PAGO
1 (UM), OU SEJA, TERMINANDO O MÊS DE FEVEREIRO,
CONTINUA 3 (TRÊS) MESES DE ATRASO. É
PREOCUPANTE, POIS ESSESCARROSAGREGADOS SÃO
RESPONSÁVEIS POR LEVAR PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÃO PARA OS DISTRITOS, LEVAR OS ALUNOS,
LEVAR PACIENTES. SE ESSES CARROS DECIDIREM
PARALISAR O SERVIÇO, VAI PREJUDICAR A
POPULAÇÃO. MUITAS VEZES SABEMOS DA
DIFICULDADE QUE O PACIENTE TEM EM MARCAR UMA
CONSULTA, ONDE FICAM DEPENDENTES DESSES
TRANSPORTES. ENTÃO, QUE A GESTÃO POSSA OLHAR
COM CARINHO ESSA SITUAÇÃO E REGULARIZAR O,
MAIS BREVE POSSIVEL. MAIS UMA VEZ, VENHO TOCAR
NO ASSUNTO MUITO IMPORTANTE DA SAÚDE, SOBREA
DENGUE. TENHO ACOMPANHADO O NOTICIÁRIO DO

" ,
NOSSO PAIS E VARIAS CIDADES lA DECRETARAM, , -
ESTADO DE CALAMIDADE PUBLICA, MUITAS lA ESTAO, ,
ATRAS DE VACINAS. E EM NOSSO MUNICIPIO, VENHO
COBRANDO DA GESTÃO MEDIDAS PREVENTIVAS COMO
O FUMACÊ E TRABALHO DE CONSCIENTIZAÇÃO NOS
BAIRROS. SE A GENTE FOR DEIXAR PARA TOMAR
CUIDADO, FAZER MEDIDAS PREVENTIVAS DEPOIS DO
CASO SE ALASTRAR, VAMOS TER CASOS DE MORTE NA
CIDADE PARA PODER TOMAR AS MEDIDAS
NECESSÁRIAS. EU SEMPRE DIGO, O TRABALHO
PREVENTIVO SAI MAIS BARATO, ENTÃO É MELHOR TER
CUIDADO AGORA E CONSCIENTIZAR A POPULAçÃO O,
QUANTO ANTES POSSIVEL. NA MINHA REDE SOCIAL,
FIZ UM VÍDEO ESTIMULANDO A POPULAçÃO A TER OS
CUIDADOS PREVENTIVOS. A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EU REGISTRO, NA
NOITE DE HOJE, OS MEUS SENTIMENTOS À MINHA
AMIGA CONHECIDA POR NEGA, MORADORA DO ALTO



DO CRUZEIRO, TENDO COMO NOME MARIA PINHEIRO
DA SILVA, FILHA DE MARIA DAS DORES LOURENÇO DA
SILVA, UMA lOVEM DE 19 ANOS QUE, INFELIZMENTE,
PERDEU O SEU BEBÊ, UM SONHO MUITO GRANDE DE
SER MÃE DE FAMÍLIA. HUMILDE, SIMPLES, MAS COM
MUITO ESFORÇODE SUA SOGRA, DE SUA MÃE E DO SEU
ESPOSO ORGANIZOU TUDO PARA A CHEGADA DE SUA
FILHA. NA TERÇA-FEIRA, NEGA DEU ENTRADA NA UPA
DA NOSSA CIDADE, SENTINDO DORES, EM TRABALHO
DE PARTO, ONDE FOI ATENDIDA. COLOCARAM O
APARELHO PARA ESCUTAR O CORAÇÃO DO BEBÊ E ELA

N

DISSE QUE NAO ESCUTOU. DISSERAM A NEGA QUE ELA
FICASSE ANDANDO NA UPA. DE LÁ PARA CÁ, AS DORES
AUMENTARAM. A MÃE DE NEGA, DESESPERADA, PEDIU
PARA QUE ENCAMINHASSEM A FILHA DELA PARA
NAZARÉ DA MATA, POIS, NÃO OUVIRAM O BATIMENTO
DA CRIANÇA. REPETIRAM QUE ELA PODERIA IR PARA
CASA OU FICAR ANDANDO DE LÁ PARA CÁ, PARA AS
DORES AUMENTAREM. NEGA DECIDIU IR PARA CASA,
MAS, NA MADRUGADA, AS DORES AUMENTARAM E ELA
NÃO TEVE CONDIÇÕES DE IR PARA A UPA. TEVE QUE,
CHAMAR O SAMU. NEGA FOI ENCAMINHADA E lA ERA
OUTRO MÉDICO. O MÉDICO TENTOU OUVIR O CORAÇÃO
DO BEBÊ E NÃO OUVIU OS BATIMENTOS.
ENCAMINHARAM NEGA ÀS PRESSAS PARA NAZARÉ DA, ,
MATA, E AO CHEGAR LA, NEGA lA HAVIA PERDIDO O

A I ' ,

SEU BEBE. ISSO E POLITICAGEM, E FALAR DE POLITICA
AQUI NESTA TRIBUNA. POR FALAR A MINHA POSIÇÃO
DE REGISTRAR O MEU SENTIMENTO À MINHA AMIGA,
NEGA, MORADORA DO ALTO DO CRUZEIRO? E
POLITICAGEM QUANDO EU FALEI AQUI NA TRIBUNA
DESTA CASA SOBRE A ABERTURA DESORGANIZADA DA
MATERNIDADE E DUAS MULHERES PERDERAM SUAS
VIDAS? DEIXANDO DUAS CRIANÇAS ÓRFÃS. SE
COLOCARAM UM CARRO DE SOM NAS RUAS TIPO

A

GALHOFAGEM DE UM BEBE CHORANDO NO CARRO DE ~

.c»~



SOM, É POLITICAGEM SE FALAR NISSO NESTA CASA? É
PORQUEEUSOUOPOSIÇÃO EVIM FALAR AQUI DO MEU
SENTIMENTO EM RELAÇÃO A ESSA
IRRESPONSABILIDADE DA GESTÃO DO NOSSO
MUNICÍPIO. É POLITICAGEM LEMBRAR A VOCÊS,_ A

VEREADORES DE SITUAÇAO, QUE VOCES, MEUS_ A

AMIGOS, NAO TEM CULPA NENHUMA. NO DIA 27 DE
DEZEMBRO DE 2023, QUANDO VOCÊS, FUNCIONÁRIOS
DA PREFEITURA EVEREADORES, FORAM CONVOCADOS
PARA BATER PALMA PELA ABERTURA DA SALA DE

N I

PARTO DA NOSSA CIDADE, EU NAO TENHO DUVIDA DE,.
QUE A ESPERANÇA DE VOCES VEREADORES ERA QUE
TUDO DESSE CERTO. ASSIM TAMBÉM ERA A NOSSA
ESPERANÇADEVEREADORESDEOPOSIÇÃO QUE DESSE
CERTO. NAQUELE DIA, INAUGURAVA-SE A SALA DE
PARTO DA NOSSA CIDADE. NAQUELE DIA, NAQUELE
LINDO ATO, DUAS MULHERES ESTAVAM LÁ PARA DAR
À LUZ, E NASCERAM DUAS CRIANÇAS, DOIS
TIMBAUBENSES! GRAÇAS A DEUS, DEU TUDO CERTO.

A , , ,

PERGUNTO A VOCES, DE LA PARA CA, QUANTOS lA
NASCERAM NA SALA DE PARTO? MAIS NENHUM
TIMBAUBENSE. COMO É QUE SE INAUGURA ALGO QUE
NÃO ESTÁ PRONTO PARA ENTREGAR À POPULAçÃO?
DIGO MAIS: FOI INAUGURADA NO DIA 27/12/2023 E
lÁ ESTAVA FECHADA NO DIA 02 DE JANEIRO DE 2024.
É LAMENTÁVEL, É TRISTE, MAS, ESSA É A REALIDADE
DESSA GESTÃODETIMBAÚBA. AQUI REGISTRO NEGA,
OS MEUS SENTIMENTOS A VOCÊ, QUE PERDEU O SEU,. , -
BEBE. DEUSEQUEMSABEO SEUMOMENTODESERMAE- ,OU NAO! MAS, TAMBEM REGISTRO A MINHA
INDIGNAÇÃO EM RELAÇÃO A ESSA FALTA DE
RESPEITO. ONTEM, DIA 21, FUI PARA A INAUGURAÇÃO
QUE O PREFEITO PROMETEU NA CEMUT. NO DIA 7 DE
FEVEREIRO, O PREFEITO CONVOCOU PAIS QUE TÊM
FILHOS AUTISTAS. NESSA REUNIÃO, TINHAM MAIS DE
80 PAIS. EU SAÍ DE LÁ PELA PRIMEIRA VEZ rN

c1rl->\Y
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ACREDITANDO NO PREFEITO MARINALDO ROSENDO.
MUITOS DIZIAM: "EU NÃO ACREDITO". MUITOS
DIZIAM: "ISSO É UMA MENTIRA DO PREFEITO". EU
CONFESSO:O PREFEITO MARINALDO ROSENDO, ELE É
BOM MESMO, ELEME ENGANOU. NAQUELA REUNIÃO, A
SECRETÁRIA MARÍLIA, MUITO EDUCADA, TREMIA AO
PEGAR NO MICROFONE. ELA TREMIA PORQUE ALI É
MUITA RESPONSABILIDADE EMTERQUE EXPORO QUE

A _ ,

VOCENAO TEM PARA OFERECER.E IMPORTANTE TER A
ESPERANÇA E O DESEJO, MAS, SE CAUSAR UMA
ESPERANÇA NO CORAÇÃO DAQUELES PAIS, QUE SÓ
ELESSABEM O QUE PASSAMCOMCRIANÇAS AUTISTAS
QUEESTÃOA UMOU DOIS ANOS NUMA FILA DEESPERA
PARA TER UM ATENDIMENTO DE TO, (TERAPIA
OCUPACIONAL) DE UMA PSICOPEDAGOGA, UMA
FONOAUDIÓLOGA. FORAM TANTAS ESPERANÇAS
DEPOSITADAS NAQUELE DIA, E EU ACREDITEI NO
PREFEITO MARINALDO ROSENDOI GABRIEL TEM UMA

A , ,

SOBRINHA AUTISTA DE TRES ANOS QUE ESTA HA UM
ANO NA FILA DE ESPERA.A MENINA NÃO FALA NADA.
GABRIEL LEVANTOU-SE E DISSE: "O SENHOR ESTÁ
DIZENDO QUE VAI ABRIR NO DIA 21 E QUANDO
COMEÇAM OS ATENDIMENTOS?" ELE DISSE: "NO
OUTRO DIA, NO DIA 22, TODOS OS ATENDIMENTOS".
GABRIEL DISSE: "EU PARABENIZO O SENHOR
PREFEITO, CADÊ A CEMUT, INAUGURADA NO DIA DE
ONTEM!" CONTINUO DIZENDO: NÃO PRECISA SER
OPOSIÇÃO PARA ENXERGARO QUE ESTOUTRAZENDO
NA TRIBUNA DESTA CASA. A SENHORA PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA
PALAVRA OVEREADORRONALDO GOMESDA SILVA, EU
QUERIA FAZER UM PEDIDO AOS MEUS COLEGAS, NÓS
VOTAMOS UM PROJETO AQUI DE RESOLUÇÃO PARA
QUE TIVÉSSEMOS AS REUNIÕES NAS TERÇAS-FEIRAS,
TODOS NÓS GENTE, TEMOS UMA PROGRAMAÇÃO NA
VIDA, SOMOS PAIS DE FAMÍLIAS, TEMOS NEGÓCIOS,



TEMOS RESPONSABILIDADES COM ESTACASA, ENTÃO
QUERIA PEDIR AOS COLEGASVAMOS VER SEA GENTE
CHEGA NO HORÁRIO. VEJAM BEM EU CHEGUEI HOJE
AQUI AS 18:05HS E SAÍ DAQUI QUASE ÀS 19:40HS, E
NÃO HAVIA COMEÇADO A SESSÃO, EU TENHO UM,
COMPROMISSOCOMA IGREJA, ONDEJA HAVIA DITO A
PRESIDENTE QUE NAS QUINTAS-FEIRAS EU NÃO
DEIXO DE FAZER O TRABALHO DO SENHOR, PARA
ESTAR AQUI, EU SAIO MESMO, O HORÁRIO É UMA
OBRIGAÇÃO NOSSA DE ESTARMOS AQUI, ENTÃO EU
QUERIA PEDIR POR GENTILEZA AOS COLEGASVAMOS
PAUTARPORESSAQUESTÃODO HORÁRIO 10 (DEZ) OU
15 (QUINZE MINUTOS) DE ATRASO, TUDO BEM, MAS,
02 (DUAS) HORAS DEATRASO FICA MUITO RUIM, POR
QUE A GENTE SE PROGRAMA E A PROGRAMAÇÃOVAI

, N

POR AGUA ABAIXO, ENTAO PRESIDENTE QUERO
JUSTIFICAR A MINHA SAÍDA POR QUE CHEGUEI AQUI
AS 18:05HS ESAÍ DAQUI QUASE19:40HS ENÃO HAVIA
COMEÇADO A SESSÃO, VAMOS COOPERAR COM A,
CHAMADA DA PRESIDENTE, OLHA SE JA TIVESSE,
COMEÇADO AS 18:00H, JA HAVIA TERMINADO. A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, COMO NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE
FAZER USO DA PALAVRA, FEZ USO DA MESMA, A,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO, COMO A
VEREADORA CONCEIÇÃO FALOU QUE EU PODERIA
SABER, PORQUE NO DIA 21 NÃO FOI INAUGURADO,
AINDA BEMQUEA PRÓPRIA VEREADORADISSE, QUEO, , ~ ,
ESPAÇO ESTA LA, NAO FOI UMA COISA FICTICIA, ,
FALADA, O ESPAÇO ESTA LA, ORGANIZADO, TUDO
PRONTINHO, O MATERIAL, TODOS OS BOX, A EQUIPE
ESTÁ ORGANIZADA, A QUESTÃO É: NÃO ADIANTA
COMEÇARO CEMUT, SE NÃO TEM O NEUROPEDIATRA.
SE VOCÊS CONSEGUISSEM O NEUROPEDIATRA, A,
GENTEJA TERIA COMEÇADO.A GENTECONSEGUIU UM
NEUROPEDIATRA SEXTA-FEIRA, MAS, SÓ ESTARÁ



DISPONÍVEL A PARTIR DE MARÇO. ENTÃO, A GENTE
NÃO IA COMEÇARO CEMUT. NA REUNIÃO EM QUE EU
ESTAVA PRESENTE, UM DOS PROFISSIONAIS MAIS
IMPORTANTES SERIA O NEUROPEDIATRA, QUE ALÉM
DA EQUIPE MULTIFUNCIONAL, É NECESSÁRIO O
NEUROLOGISTA, PORQUE SEM O LAUDO DO
NEUROLOGISTA NÃO FUNCIONA E SEM O LAUDO DOS

, -DEMAIS PROFISSIONAIS TAMBEM NAO FUNCIONA. E
NÃO SE TEM ESSA QUESTÃO DE IDENTIFICAÇÃO SE O
PACIENTE REALMENTE TEM AUTISMO OU NÃO. E NÓS
lÁ FAZEMOS ESSESERVIÇO AQUI E NÃO TEMOS ESSA
FILA DE ESPERA DE 1 (UM) ANO, 2 (DOIS) ANOS, 3

A -(TRES) ANOS. A VEREADORA CONCEIÇAO PODE FAZER
ESSA CARA DE ABISMO, QUE ESTÁ MUITO ABISMADA,
VEREADORA CONCEIÇÃO, CONTROLE-SE. ESTOU

, A
FALANDO, lA DEI O DIREITO DE VOSSA EXCELENCIA

A

FALAR. EXISTEM PACIENTES QUE REALMENTE TEM
AUTISMO, EXISTEM PACIENTES QUE ESTÃO PARA SER
IDENTIFICADOS SE TÊM OU NÃO, EXISTEM PACIENTES
QUE TÊM UMA NECESSIDADE MAIS ELEVADA QUE A
OUTRA. A GENTE SABE QUE NÃO CONSEGUE FAZER O
ATENDIMENTO 100%. POR MAIS QUE O PREFEITO
DIGA QUE VAI FAZER 100%, COMO FOI DITO LÁ PELA
PRÓPRIA JANAYNA, TALVEZ NÃO FAÇA 100%, FAÇA
990/0. É IMPORTANTE DEIXAR CLARO AQUI, QUE A
GENTE NUNCA FAZ UMA COISA 100%, NEM NA VIDA, -
PESSOAL. A VONTADE E GRANDE, MAS, NAO
CONSEGUIMOS. LOGO EM SEGUIDA, TEVE UMA
REUNIÃO COMA ADAT EA ADAT TEM UMA FILA DE 700
(SETECENTOS) PACIENTES. E A GENTE CONSEGUIU
DECIFRAR QUE NÃO EXISTEM ESSES PACIENTES DE
700 (SETECENTOS). QUANDO A GENTEFOI OLHAR, TEM
47 (QUARENTA E SETE) PACIENTES AO TODO, E NEM
TODOS SÃO AUTISTAS. É NECESSÁRIO IDENTIFICAR
ESSA QUESTÃO DO AUTISMO, QUE VEM CRESCENDO, ,
TODOS OS DIAS, MAS TAMBEM E IMPORTANTE



IDENTIFICAR QUAIS AS OUTRAS DEFICIÊNCIAS QUE- , ,
EXISTEM. NAO ESO O AUTISMO, TEM MUITAS OUTRAS.
ENTÃO, GRAÇAS A DEUS, O NEUROPEDIATRA ESTÁ
DISPONÍVEL, A EQUIPE ESTÁTODA FORMADA, KALINE
ESTÁAÍ PRESENTE,ELA SABE O QUE ESTOU FALANDO.
, , -

E E LAMENTAVEL QUANDO A VEREADORA CONCEIÇAO
FALA DA QUESTÃO DA MATERNIDADE. ACREDITO QUE
VÁRIOS VEREADORESESTAVAM LÁ PRESENTESNO DIA
E NÃO FOI DITO QUE NO OUTRO DIA TERIA PARTO,
NÃO FOI DITO QUE NO OUTRO DIA O BLOCO
CIRÚRGICO ESTARIA ABERTO. ALI, FOI EXPLICADO
QUE FORAM COMPRADOS OS EQUIPAMENTOS, SE
MONTOU TODA A ESTRUTURA DE ENFERMARIA, O
PREFEITO QUERIA FAZER A PRESTAÇÃODE CONTAS A- ,TODA POPULAÇAO E AI SERIA FECHADO E
CONTINUARIA A REFORMA E DEPOIS VOLTARIA ÀS
ATIVIDADES EM FEVEREIRO OU MARÇO. É TANTO, QUE
SE FOR LÁ NO BLOCO CIRÚRGICO, ESTÃO LÁ OS
MATERIAIS, A REFORMA ESTÁ ACONTECENDO, MAS O

" -MATERIAL ESTA LA, ENTAO ERA MENTIRA DO
PREFEITO SE O MATERIAL NÃO ESTIVESSE LÁ, SE A
ESTRUTURA NÃO ESTIVESSE FORMADA, E ESSA
SENSIBILIZAÇÃO QUE A VEREADORA FALA É,
POLITICAGEM SIM. INFELIZMENTE, NAQUELA EPOCA
DA MATERNIDADE FERREIRA LIMA, ELA NÃO FOI
ABERTA NAQUELE DIA. EU ERA CRIANÇA, A
MATERNIDADE FERREIRA LIMA lÁ EXISTIA HÁ MAIS
DE 50 (CINQUENTA) ANOS. ENTÃO, A MATERNIDADE- -ALI, A GESTAOPASSADA SIMPLESMENTE FECHOU,NAO
ESTAVA FAZENDO ATENDIMENTO PELO SUS. ENTÃO,
FOI LÁ VISITADO TECNICAMENTE PORTODA A EQUIPE,
TODA A ESTRUTURA, UMA ESCALAQUE TINHA MÉDICO
PLANTONISTA, TUDO CERTINHO. SÓ NO DIA HOUVE A
FATALIDADE DA GESTANTE TER TIDO NENÊ E O
, -MEDICO NAO ESTARPRESENTENA CIDADE E FOI PARA

UPA. ATÉ HOJE A MATERNIDADE DO FERREIRA LIMA



NÃO FECHOU E NÃO FORAM 2 (DUAS) MORTES PELO
SUS. A MORTE DA SEXTA-FEIRA FOI PARTICULAR, A
PACIENTE NEM DAQUI ERA, O ATENDIMENTO ERA
PARTICULAR. NO DIA QUE ESSA PACIENTE MORREU
PELO SUS, ONDE A GENTE COMPROU O SERVIÇO,
FORAM 6 (SEIS) PACIENTES QUE TIVERAM BEBÊS E
ELA, INFELIZMENTE, FALECEU. E AÍ FOI DADA UMA
DIMENSÃO POLITICAMENTE, DE UMA FORMA QUE,
LOGICAMENTE, ESTAMOS FALANDO DE VIDA, MAS FOI
DADA UMA DIMENSÃO EXTREMAMENTE POLÍTICA,
COMO VOSSA EXCELÊNCIA SOBE À TRIBUNA E DIZ
ASSIM: nA MINHA AMIGA ESTAVA SEM ESCUTAR O
BEBÊ E O MÉDICO CHEGOU ESTAVA SEM ESCUTAR O

A I ~

BEBE.n SE O MEDICO ESCUTOUA PACIENTE E O BEBE
NÃO FOI OUVIDO, MAIS A QUESTÃO DE VOSSA
EXCELÊNCIA DIZER QUE ESTAVA SENSIBILIZADA EM

A ••••

DIZER QUE A GESTANTE FOI ESCUTADA E O BEBE NAO,
MAIS, ELA PODIA TER IDO EM NAZARE, EM RECIFE, A
ONDE ELA FOSSE O BEBÊ NÃO ESTARIA SEM O
CORAÇÃO BATER, NÃO FUI EU QUE ESTOU DIZENDO,
FOI VOSSA EXCELÊNCIA QUE DISSE AÍ. VEREADOR

I A

ZITO SAPUCAIA E UM PROBLEMA SIM. AGORA, VOCES
ERAM VEREADORES DA GESTÃO PASSADA E QUANDO
SAPUCAIA FOI DADO E ENTREGUE DE BANDEJA A
FERREIROS, VOCÊS NÃO SE PREOCUPARAM. A GENTE- , ,
PERDE FPM, ARRECADAÇAO, ESCOLA TECNICA E ATE- "HOJE NAO FOI RESOLVIDO, ESTA EM JUIZO E O
VEREADOR ZITO E A VEREADORA CONCEIÇÃO, NA
ÉPOCA, NÃO SE PREOCUPARAM. É IMPRESSIONANTE,
TEM QUESERMARINALDO ROSENDOPARA CONSERTAR, , ,
O MUNICIPIO, POR ISSO ESTAAI A CARGATODA PARA
ELE RESOLVER. A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 23
DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE



ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

twt~e~~
MARILEIDE ROSENDO DE L UQUERQUE

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO

,~~~
E BERNARDO DE fARIAS

10 SECR.ET ÁR.IO

~O~~~
2° SECRETÁRIO
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